Priklad 1

Jednostranné vetknuty nosnik o hmotnosti 200kg a délce 2a = 6 m je zatiZen spojité rozloZenou
silou q(x) podle obrazku, maximalni hodnota q, = 4200 N/m. Urcete reakce v misté vetknuti.
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Priklad 2

Soustava téles je tvofena otocné uloZenou pakou a valcem o priméru D. Na konec paky
pusobi sila F, ktera svira s osou x hel p. Paka doseda na valec o0 hmotnosti mv, ktery je
uloZen v asymeirické drazce s vrcholovym uhlem a. Valec doseda do drazky v mistech
dotyku A a B. Urcete sily (vazebné sily), kterymi pusobi valec na sténu drazky v bodech
A a B. Hmotnost paky zanedbejte a dale zanedbejte pasivni odpory

a:=0.2m b:=0.3m F:=300 M

[} := 30 deg o := 70 deg mv 1= 15 kg




Priklad 3

Dvé télesa poloZena na sebe jsou spojena lanem pres kladku (se zanedbatelnym tfenim). Vypoctéte
velikost sily P, ktera udrZi soustavu v rovnovaze (zamezi télesu A v pohybu doli).

—Kladka - bez tfeni

— Lano



